Rešitve
DRU 1/ Zvezek
-V Zgornjesavski dolini. 
Blejska Dobrava, Lipce na rečni terasi (nad končnim delom Zgornjesavske doline).
Javorniški Rovt na prisojni strani pod grebeni Karavank nad Zgornjesavsko dolino.
-Večja kraja sta Jesenice, Radovljica.
-Reka Sava Dolinka, reka Radovna (skozi sotesko Vintgar, ki se konča na Blejski Dobravi). Potok Bela, potok Javornik.
-Vzpetine v okolici: Mežakla, Vajnež, Golica, Belščica, Malnež …
 DZ/ 68
1. Sava Dolinka, Radovna.
Jesenice, Radovljica.
Plavški Rovt z narcisami. Naravni most in Snežna jama na Mežakli …
      ! domača
2. Je hribovita, porasla s travniki in z gozdom.
DZ/ 69
5. Naselje je bivališče skupin ljudi.
Občina je skupnost prebivalcev enega ali več krajev.
SLJ
Rešitve S/Z (19. poglavje, 1-10)
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=29301&file=1
MAT
1. 5, 7, 4, 5
6, 9, 9, 8
2. R: 36: 9 = 4 O: Količnik je 4.
3. 2, ost. 1, ker je 2 . 3 + 1 = 7
1, ost. 7, ker je 1. 8 + 7 = 15
6, ost. 4, ker je 6 .6 + 4 = 36
0, ker je 0 . 7 = 0
5, ost. 5, ker je 5 . 9 + 5 = 50
4, ost 4, ker je 4 . 5 +4 = 24
7, ost. 3, ker je 7 . 4 + 3 = 31
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NAVODILA ZA DELO V PETEK, 8.5.2020
MAT 
Kako bi izračunal 56 : 4 ?

Zamisliš si večkratnike števila 4: 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40. 
Deljenec 56 razdelimo na 40 in na 16 – na večkratnike št. 4 (40 :4 = 10 in 16 : 4 = 4)
torej 10 + 4 = 14 
Rezultat preverimo s pisnim množenjem (14 ∙4)- Glej spodaj !!!
 [image: C:\Users\Karmen K\Desktop\mat-deljenje.jpg]









Zapis v zvezek : 
40  16
  56: 4 = 14               P: 114 . 410
  4

                            40 : 4 = 10                 5 6           
                    16 : 4 = 4

Izračunaj.
40  8                                                                                                          50  10 
48 : 4 =              P:                                    60 : 5 =               P:



45 : 3 =               P:                                      39 : 3 =             P:



20  20 20  2
     62 : 2 =            P:                                      100 : 5 =              P:


Na spletni povezavi utrjuj deljenje z ostankom.
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/racunam_do_100_deljenje_z_ostankom.html



NIT 2
Danes boš spoznal še zadnje čutilo - KOŽO

1. naloga: 

Nekdo od domačih naj ti v vrečo pripravi različne predmete. 
Sezi z roko v vrečo in otipaj predmet. Poskusi ugotoviti, kaj si prijel, ne da bi pogledal. Šele nato poglej!

Ugotovitve: S tipom sem prepoznal  …… predmetov.


2. naloga:

Z zakritimi očmi sestavi stavbo iz lego kock.


ZAKLJUČKI:

Uporabljal sem ____ . 
Opišite, kako si se počutili, ko nisi uporabljal oči!


Na spodnji povezavi si poglej kaj boš novega izvedel o tem čutilu.
https://4d.rtvslo.si/arhiv/od-popka-do-zobka/174536961 (do 6.10)

Zapis v zvezek.   
     [image: https://clipartart.com/images/clipart-ose.png]Nos je čutilo za voh. Z njim zaznavamo različne vonjave. Sporočila gredo po vohalnem živcu v možgane.

[image: https://us.123rf.com/450wm/valterz/valterz1801/valterz180100002/93163378-stock-vector-tongue-vector-illustration.jpg?ver=6]
Jezik je čutilo za okus. Različni deli jezika zaznajo različne okuse: sladko, kislo, slano in grenko. Po okušalnem živcu se sporočilo prenese v možgane.
	
[image: https://us.123rf.com/450wm/yupiramos/yupiramos1801/yupiramos180107816/93453504-stock-vector-hand-show-forefinger-finger-pointing-first-vector-illustration-design.jpg?ver=6]Koža zazna dotik, pritisk, bolečino, toploto in hlad. Sporočilo o tem se prek živcev prenese v možgane.



Plan dela za 4.b: petek, 08.05.2020
E-mail: mateja.arh@oskoroskabela.si

[image: Happy Friday!...:) | Happy friday quotes, Good morning friday ...] HAVE A NICE WEEKEND!
1. UVODNA MOTIVACIJA:
► kako bi vprašal/a po starosti? Kako pa vprašamo po počutju? Če nisi znal/a odgovoriti, si poglej spodnji video in dobil/a boš odgovor.
https://www.youtube.com/watch?v=4Du-AyqMNN4
► poglej si video in zraven vadi izgovorjavo števil tako, da šteješ do 20.
https://www.youtube.com/watch?v=D0Ajq682yrA

2. DANAŠNJA SNOV: NUMBERS FROM 1-20 / ŠTEVILA 1-20
► ponovi zapis števil od 1-20.  To imaš že zapisano v zvezku. V zvezek zapiši naslov NUMBERS 1-20, ter učni list prepiši in reši v zvezek. Učni list najdeš na koncu navodil. ( Pod točko 4)
► DZ str. 47, naloga 19 = reši
► DZ str. 48, naloga 20 = reši
► DZ str. 49, naloga 21 = reši
► Dodatna/neobvezna naloga: tisti, ki jo bo rešil/a, naj poslika in mi pošlje dokaz!!!
     DZ str. 47, naloga 18
     DZ str. 49, naloga 23
!!! Slikaj današnji zapis števil v zvezek in mi pošlji do ponedeljka, 11.05.2020!!!

3. REŠITVE:
► DZ str. 44, naloga 13
[image: ]
► DZ str. 46, naloga 16
[image: ]

► DZ str. 46, naloga 17

[image: ]


4.  Učni list: prepiši in reši v zvezek. 
[image: ]
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Koliko je 63 : 3? Koliko je 56 : 4?
21 21 21 56 14
++=60 :4=
.+'+ = 3 4=
63:3=21 56:4=14

Preizkusimo z mnoZenjem,
ustno ali pisno.

40, 44, 48,52, 56

Jaz pa raéunam drugace.
Vem, da je10-3=30,11-3=33 ..
20-3=60,21-3=63.

10:3

Kako rac¢un deljenja 63 : 3 izracunas ti?
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